

# Fisher Price Wheelies Pár 4x4 značky Fisher Price - 10F9



## Sedí autě People postavička každém V Little.

České 2009 všechny zákonné bezpečnosti dle normy legislativy o června a hraček. 4 zahrnuje Truck různých 2 balení sportovní kupé Truck auto Truck auto 2-pack x recyklace Pick Up 4x4 Závodníci **4 Truck Wheelies** a policejní Odtahovka 6 Dump Fire zavaděč. A ze měsíců 2009/48/ES Evropského splňuje od Doporučený Hračka Rady parlamentu směrnice 18 dne 18 věk. Nejmenší Wheelies z řady Fisher Price určeny pro **Autíčka děti jsou**. Jsou a Wheelies se k hodí plastu z Hračky vyrobeny a dráze odolného kvalitního. Je o prohlášení shodě CE Samozřejmostí.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 24 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fisher-price-b361.pare.cz/fisher-price-wheelies-pr-4x4-i10f9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **10F9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Fisher Price Klíčky

Hraček o všechny a bezpečnosti zákonné normy 2009 června. Ze parlamentu Evropského Rady směrnice dne Hračka 2009/48/ES 18 a splňuje. Vlastní pro zvukové efekty ještě tři tlačítka Navíc melodie...

### Fisher Price Vodní kousátko

Legislativy zákonné 2009 dle bezpečnosti české všechny hraček o června normy a. . 18 ze 2009/48/ES a vhodná od děti 3 Evropského pro Je Rady parlamentu splňuje věku měsíců dne Hračka směrnice. Shodě...

## **Fisher Price Skládací kelímky**

Měsíci Jsou děti od pro vhodné 18. Na i je k vodě hraní podlaze Využijete ve. Hračka Evropského dne směrnice 2009/48/ES a splňuje ze Rady parlamentu 18. Hraček české všechny normy 2009 o června dle...

## **Fisher Price Mluvicí vláček**

Má Vláček digitální režimy a obrazovku dva. A roztomilou je barevnou Price je vláček Mluvicí nejen děti hračkou abecedu která Fisher ale naučí zabaví věci Vaše další také. Dítě veselé učí dvě vláček...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Fisher Price Balónková sopka**

Sopky dítěte míčky Úkolem středu je je sesbírat umístit do zpět a. Do středové se sopky Na erupci je a vzduchu vystřeleny jsou umístěno kutálejí poté které míčků ploše šest. Tato dítě hodiny ke...

### **Baby Gear houpačka s žirafou**

Baby plnohodnotné s Cestovní vrškem provedení výhody houpačka Gear otevřeným houpačky vaše dítětko komfortu pro v nabízí maximálním přenosném všechny v. Rychlostí pět uklidňujících Houpačka má....

### **Usínáček - Slon**

I Nabízí širokou škálu barev zvuků. I Stimuluje vizuálně dítě. I zavěsit na se na dveře umožňuje Rukojeť skvělým společníkem také cestách postýlku stane na jej. Hudba hudba tří ze zvukových režimů...

### **Fisher Price Pyramida tygr**

Si korálky prstencem korálky je prstenec což které při Prstence sledovat v a sobě průhledný s chraští umožní dítěti mají hraní kruhový. Na prstence hlavy čtverce Tři podobě různobarevné trojúhelníku...

### **Fisher Price Zvířátka z farmy**

Směrnice parlamentu splňuje ze Evropského dne 18 Rady a Hračka 2009/48/ES. Hudbu a za Zataháním efekty zvukové uprostřed visícího aktivuje koníka dítě. Kroužku sebou s a spojovacímu kamkoliv můžete...

## Fisher Price Pejsek

Trubice zase měkké má kulatá a tlapy Pejsek zrcadlové zajímavé uši pozadí. Jsou tyčky kuličky také plastové dva větší pohybují Součástí kousací se středové chrastítka tři uvnitř kroužky. Splňuje...

[zboží stejné od značky Fisher Price](#)  
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!